

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Hajdúszoboszló város Képviselőtestülete 2000. május 18-án  
19,40 órakor folytatódott üléséről.

**Jelen vannak:** Dr.Sóvágó László, Kocsis Róbert, Váradi Ferenc, Sári Csaba, Dr.Kovács Zoltán, Erdei Gyula, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Radácsi Gusztáv, Túri László, Dr.Papp Jenő, Kis István, Örvendi László, Nyéki István, Mészáros Sándor, Dr.Úr Attila Bendegúz, Dede Ernő, Dobrossy Barnabás képviselők, Dr.Vincze Ferenc jegyző, Farkasné Dr.Ungvári Ilona aljegyző, Lőrincz László főkönyvelő, Boruzs Mihály főmérnök, Varga Imre okt.,- műv., sport irodavezető, Jenei Tibor technikusként, Virág Sándorné jegyzőkönyv vezetőként, valamint érdeklődő állampolgárok.

Dede Ernő képviselő 20.00 órakor érkezett vissza az ülésre.

## **Tizenegyedik napirend:**

**Boruzs Mihály:** az ügyben eljáró hatóságként a Debrecen Város Jegyzőjét jelölte ki és a debreceni hatóság kéri az önkormányzat, mint tulajdonos hozzájárulását az ügy elbírálásához. Nem javasollják, mert a rendezési terv nem ezt tartalmazza, a közterületen nem helyezhető el.

A képviselők az előterjesztést 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták és a következő határozatot hozták:

### **64/2000. (V.18.) Képviselőtestületi határozat.**

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata nem ad tulajdonosi hozzájárulást az EASY-LIVING Kft. részére 2431/9. hrsz-ú ingatlanon szabálytalanul létesített kerítés fennmaradásának engedélyezéséhez

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** irodavezető-főmérnök

**Tizenkettedik napirend:**

**Dr.Sóvágó László:** javasolta, hogy az önkormányzat vizsgáló biztossá Túri László képviselőt jelölje ki.

**Erdei Gyula:** bejelentette, hogy a napirend tárgyalásában nem kíván részt venni, kizárását kérte.

A képviselők Erdei Gyula képviselő a bejelentését 16 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Sári Csaba, Radácsi Gusztáv, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dr.Úr Attila Bendegúz, Dobrossy Barnabás, Váradi Ferenc, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Kis István, Dr.Sóvágó László) egyhangúlag tudomásul vették;

az előterjesztett határozati javaslatot 15 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Radácsi Gusztáv, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dr.Úr Attila Bendegúz, Dobrossy Barnabás, Váradi Ferenc, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Kis István, Dr.Sóvágó László), 1 szavazattal (Sári Csaba) támogatták.

**Túri László:** mint vizsgálóbiztos javasolta a képviselőtestületnek az igazgató úr felfüggesztését állásából a fegyelmi eljárás befejezéséig, mivel a várható kötelezettségszegés súlya és jellege indokolja a munkahelytől való időleges távol tartását.

A képviselők a javaslatot 14 igen szavazattal (Radácsi Gusztáv, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dr.Úr Attila Bendegúz, Dobrossy Barnabás, Váradi Ferenc, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Kis István, Dede Ernő, Dr.Sóvágó László), 1 nem szavazattal (Sári Csaba), 1 tartózkodással (Kocsis Róbert) egyhangúlag elfogadták.

**Dr.Sóvágó László:** bejelentette, - anélkül hogy kézbesítené - hogy Czidor Csaba igazgató úr állásából fel van függesztve, iskolájában semmiféle igazgatói jogkört nem gyakorolhat, a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint a helyettese köteles további intézkedésig az igazgatói jogkört gyakorolni.

A képviselők Biriné Szabó Éva igazgatói feladatok ideiglenes ellátásával történő megbízásával 15 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Radácsi Gusztáv, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dr.Úr Attila Bendegúz, Dobrossy Barnabás, Váradi Ferenc, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi

Gyula, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Kis István, Dr.Sóvágó László), 1 tartózkodással (Sári Csaba) egyetértettek.

### **65/2000. (V.18.) Képviselőtestületi határozat.**

- 1./ Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete Czidor Csaba a Thököly Imre Általános Iskola igazgatójával szemben fegyelmi eljárást indít, a közalkalmazotti jogviszonyból eredő kötelezettsége vétkes megszegésének alapos gyanúja miatt, mivel a Képviselőtestület 39/2000. (IV.20.) számú határozatában előírtakat nem, illetve nem megfelelően hajtotta végre. Vizsgálóbiztossá Túri Lászlót jelöli ki.
  
- 2./ Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete - a vizsgálóbiztos javaslatára - Czidor Csabát a közalkalmazottak jogállásáról szóló többször módosított 1992. évi XXXIII. évi törvény 48. §. (1) bekezdésének a., pontja alapján igazgatói állásából felfüggeszti. Czidor Csaba felfüggesztésének idejére a Thököly Imre Általános Iskola igazgatói teendőinek ellátásával Biriné Szabó Éva igazgatóhelyettest bízza meg.

Határidő: törvény szerint

Felelős: törvény szerint

### ***Kérdések***

**Erdei Gyula:** a József A. u. elején lévő járda meg van süllyedve. Kérdezte, hogy a járda-felújítási tervben szerepel-e ennek a szakasznak a kijavítása.

**Boruzs Mihály:** konkrét választ a holnapi napon tud adni.

**Czeplédi Gyula:** kérdezte, van-e szándéka a hivatalnak más idegenforgalmilag frekventált városokhoz hasonlóan rendelet-tervezetet készíteni a vendég-fogással és a koldulással kapcsolatban?

A Mészáros úr aláírásával kiosztott anyaggal kapcsolatban a képviselőtestület kíván-e véleményt nyilvánítani, vagy ezt a fajta segítő intézkedést, ami nincs egészen összhangban a testület döntésével, elfogadja-e?

**Dr.Vincze Ferenc:** a rendeletekre vonatkozó lehetőségeket megnézik és a következő ülésen tájékoztatást adnak.

**Dr.Sóvágó László:** a közelmúltban egy országos napilapban jelent meg egy cikk, hogy hoztak erre vonatkozóan rendeletet, de a siker mérsékelt volt. Bizonyítás hiányára hivatkoztak döntően, nem sikerült felszámolni sehol az egyébként jogos és sokak által kifogásolt problémát.

**Kocsis Róbert:** kérdezte, hogy közcélú munkások foglalkoztatására lesz-e lehetőség a nyári időszakban?

**Dr.Vincze Ferenc:** fontos városi feladatokra a munkával nem rendelkezők közül toboroznak dolgozókat várhatóan június elejétől.

**Nyéki István:** a városfejlesztési, műszaki bizottság korábbi ülésén arról hozott döntést, hogy a Gönczy - Thököly Iskolák átszervezéssel kapcsolatban a Gönczy Iskola konyhája és étkezdéje problémájának megoldására a képviselőtestületnek kell javaslatot tenni. Azt szeretné tudni, miért nem került ez a képviselőtestület elé.

**Dr.Sóvágó László:** az előterjesztést az utolsó pillanatban kapta meg, a 8,5 millió forintot magasnak tartja erre a célra, alapos körültekintés szükséges a döntéshez. Formailag nincs 8,5 millió forintja az önkormányzatnak, abból a keretből nem futotta, aminek ez lett volna a rendeltetése. Alapos körültekintés után előterjesztésre kerül.

**Nyéki István:** történt-e valamilyen lépés a Délibáb Hotellel kapcsolatban, ahol a közterületet lekerítette, kerthelyiséget épített rá, a gyalogosforgalmat abban az oldalban megszüntette, önkormányzati tulajdonú területen fizető parkolót tart fennt. Van-e lehetősége a gyors megszüntetésnek?

**Dr.Vincze Ferenc:** a felvetésre a következő testületi ülésen a választ.

## ***INTERPELLÁCIÓ***

**Erdei Gyula:** a József A. utcai vezetéképítés folyik. Írásban kér választ, hogy ez milyen körülmények miatt alakult így.

**Váradai Ferenc:** köszönetét fejezte ki a Városgazdálkodási Rt-nek, hogy korábbi interpellációjára egy WC-t megnyitott. Az önkormányzat a Libagát utcától délra a Tokai u. meghosszabbításában 11 db. szociális lakást épített. A lakások egy részéek használatba adása is megtörtént. Megkereste Nagy Lajosné Tokai u. 62. sz. alatti lakos az ottani műszaki problémák megoldását sürgetve. Ebben az ügyben Mészáros úr

úgy tájékoztatta, hogy kerítés építésére csak a negyedik negyedévben lesz lehetőség. Ezt nem tartja elfogadottnak. Javasolta, hogy a VG Rt. készítsen költségtervet 11 lakáshoz a kerítés megépítéséhez, 52-74-ig a házszámokat pótolni szükséges, az 58. lakásnál a faskamrára ajtót kell készíteni, a csapadékvíz folyási irányát meg kell változtatni, az építkezés hiányosságait pótolni szükséges. A szociális telkek tárgyalása kapcsán nyilatkozott, hogy ilyen telkeken nem engedélyezne építkezni, ami emberi tartózkodásra nem nagyon alkalmas.

Javasolta, hogy a képviselőtestület a szükséges költségeket biztosítsa Mészáros úrnak az igénybejelentése alapján, amit reményei szerint a következő testületi ülésen megtesz. Javolta továbbá, hogy félkész lakásokba ne történjen beköltöztetés, ne történjen meg az átvétel, hanem csak akkor, amikor minden a helyén van.

**Boruzs Mihály:** Váradi képviselő úr felvetésére reagálva mondta, hogy az önkormányzat szükséglakásokról döntött és nem "palotáról". 40 m<sup>2</sup>. alapterületű lakások, a mostani építészeti előírásoknak mindenben megfelelnek. Nagyobbat lehet építeni, ez pénz kérdése. Csoport házas beépítés, nincs kerítésre szükség. Amilyen célra és amilyen költségszinten, épültek ezek a lakások, azoknak a feltételeknek megfelelnek.

Az interpellációra adott választ Váradi Ferenc képviselő nem, a képviselők 14 igen, 2 nem szavazattal elfogadták.

### **66/2000. (V.18.) Képviselőtestületi határozat.**

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete Várdi Ferenc képviselő szociális lakásokkal kapcsolatos interpellációjára adott választ elfogadja.

Határidő: ----

Felelős: ----

### ***Egyebek.***

**Mészáros Sándor:** bejelentése kapcsolódik a Váradi képviselő úr interpellációjához. 12 szociális lakás közül 6 üresen áll. Arra sarkallta a hivatalt, a szociális irodát, hogy 6 lakásba minél előbb kerüljön bérlő kijelölésre. Ez fontos lenne a lakások felszerelésének megóvása, biztonsága miatt is.

**Dr.Kovács Zoltán:** a képviselőtestület döntésének megfelelően szükséglakások épültek, mert megindították a peres eljárást a nagy tartozókkal szemben. Van olyan adós, aki tartozását kifizette, az eljárások elhúzódása miatt még a kiköltöztetésre nem kerülhetett sor. Ujabb területeket kellett kiüríteni, ezt többszörös lakáscserékkel tudták megoldani. A még üresen álló lakásokat többszörös lakáscserékkel be fogják tölteni.

**Túri László:** a "dühöngőn" kismotor verseny rendeznek a késő esti órákban. A megoldásra a következő ülésen szeretne választ kapni. A kosárpalánk rögzítését felül kellene vizsgálni és műanyagból készült palánkkal fékezni a zajt.

Igaz-e, hogy a Szilfákajla utcán a Non-stop élelmiszer üzlet helyén cukrázda fog üzemelni, ami szerinte hasonló zajt okoz az ott lakók számára, mint okozott az éjjel-nappal nyitva tartó üzlet.

**Farkasné Dr.Ungvári Ilona:** a non-stop üzlet helyén fagyaltozó fog nyilni. Az államigazgatási eljárási törvény szerint eljáró hatóság kijelölésére került sor, amely az összes szakhatósági hozzájárulás során az eltérő használatra kiadta az engedélyt, ami alapján a helyi önkormányzat nem tagadhatja meg a működési engedély kiadását. Amennyiben zajos tevékenység lesz, úgy a nyitvatartási idő korlátozásával ez megoldható.

**Dobrossy Barnabás:** a Bánomkertben a Pávai V. utca útkereszteződésében a fekvő sárga csíkot ez évben nem festették fel.

**Mészáros Sándor:** pótlása rövidesen megtörténik.

**Örvendi László:** bejelentette, hogy ebben az évben is megtartják a szokásos határszemlét, várható időpontja június 28-án 16 óra.

**Dede Ernő:** a Labdarúgó Kft-vel több hír jelent meg a sajtóban, ezek egy része érintette a városi önkormányzatot is és nem kedvező színben. Hangzottak el olyan dolgok is, amelyek nem fedik a valóságot.

Miért nem történt reagálás arra, hogy tévedésen alapuló megnyilatkozások voltak.

Az utánpótlás csapatok közül három helyi gyerekekből áll. Ezek a csapatok nem tudnak edzeni. Az NB I. B. ifinél nincs edzés, ez a csapat 6-7 éve együtt játszó gyerekekből áll, akikre jó lenne figyelmet fordítani.

Az edzők kb. 10 hónapja nem kapnak fizetést, hétvégeken utaznak, időnként még a bírói díjat is nekik kell kifizetni, mert ilyen ellátást sem kapnak meg. Kérdésként vetődhet fel, fontos-e az utánpótlás, fontosak-e a hajdúszoboszlói gyerekek? Figyelmet kellene fordítani rájuk, nem túl

nagy összegből megoldható lenne, hogy ezeknek a gyerekeknek is legyen edzése, legyen edzője.

**Dr.Sóvágó László:** a sajtóban megjelentek cikkekre való reagálást nem tartotta fontosnak. Anyagi és társadalmi bázisa nincs a városban magas színvonalú NB-I.-es csapat fenntartásának. Minden probléma ebből ered.

**Dede Ernő:** előző felszólalásának a lényege az lett volna, hogy a labdarúgó csapatnak megszavazott pénzt esetleg a gyerek-csapat számára kellene biztosítani.

A képviselőtestület ülése 20,16 órakor befejeződött.

K.m.f.



Dr.Sóvágó László  
polgármester



Dr.Vincze Ferenc  
jegyző